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Працівники, які мають чинне бронювання від мобілізації, не підлягають призову на військову службу

під час мобілізації на період дії відстрочки. Саме тому направлення таких громадян на військово-

лікарську комісію може вважатися неправомірним. У подібній ситуації людина має право заявити про

порушення та звернутися до поліції або Державного бюро розслідувань.

Працівники підприємств, установ та організацій, які мають статус критично важливих для економіки або

забезпечення життєдіяльності держави, можуть бути заброньовані від мобілізації. Таке бронювання дає

військовозобов’язаному право на відстрочку від призову на визначений період. Про це пишуть на порталі

“Юристи.UA”.

Водночас на практиці у громадян часто виникають запитання, що робити, якщо представники

територіального центру комплектування та соціальної підтримки намагаються вручити заброньованому

працівнику повістку або направлення на військово-лікарську комісію.

До правників звернувся чоловік, який має оформлене бронювання за місцем роботи. Він поцікавився, чи

можуть представники групи оповіщення ТЦК вручити йому повістку на ВЛК або доставити до

територіального центру для проходження медичного огляду.

Юристи пояснили, що громадянина з чинним бронюванням не повинні затримувати чи примусово

направляти на військово-лікарську комісію. У разі перевірки документів процедура, найімовірніше, має

обмежитися уточненням або оновленням облікових даних.

Юрист Владислав Дерій зазначив, що після пред’явлення військово-облікового документа заброньований

громадянин може наголосити на наявності відстрочки. За його словами, якщо представники ТЦК

намагаються вручити направлення на ВЛК, людина має право повідомити, що наразі є заброньованою та

не підлягає направленню на медичну комісію.

Правник також підкреслив, що у такій ситуації громадянин може оскаржувати дії представників ТЦК

безпосередньо на місці. Зокрема, у разі спроби вручити направлення на ВЛК заброньованому працівнику,

це може розцінюватися як перевищення службових повноважень.

За словами юриста, у подібному випадку громадянин має право викликати поліцію, а також звернутися до

Державного бюро розслідувань. Саме ДБР розглядає можливі правопорушення з боку посадових осіб,

зокрема якщо йдеться про перевищення службових повноважень.

Таким чином, наявність чинного бронювання є підставою для відстрочки від мобілізації. Якщо ж

заброньованого громадянина намагаються направити на ВЛК, він може заявити про свій статус,

пред’явити відповідні документи та вимагати припинення неправомірних дій.

Нагадаємо, якщо військово-лікарська комісія ухвалила щодо громадянина некоректний висновок, ця

особа має право оскаржити його. Але якщо громадянина встигли мобілізувати, цей процес він скасувати

не зможе. Можна лише звільнитися з армії за станом здоров’я.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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